

COMISION DE VIATICOS

CD. CUAUHTÉMOC, CHIH, A <u>\$\infty\$</u> DE <u>\$\infty\$\$ DE \$\infty\$\$</u> DEL 2022.

LUGAR DE LA COMISION: Chihuahua Chihuanua
FECHA DE LA COMISION: 08 03 2027
MOTIVO DE LA COMISION: Traslado de poeta para evento
del 8 marzo
PERSONAS A ASISTIR A LA COMISION:
1. Kattaga Melina Corrález Corrález
2.
3.
4.
5.
6.

NOTA: FAVOR DE ANEXAR COMPROBANTES DE LA COMISION ASIGNADA (INVITACIÓN DE CURSOS, COPIA DE CONSTANCIA DE ENTREGA DE DOCUMENTOS, ETC.), ASI COMO TAMBIEN LOS COMPROBANTES DE LOS GASTOS CORRESPONDIENTES (CFDI) DEBIDAMENTE JUSTIFICADO Y FIRMADOS POR EL DIRECTOR.

ATENTAMENTE

NOMBRE Y FIRMA DEL DIRECTOR